

海口公布实行政府定价停车费标准,5月15日起实施

业主产权车位只交管理服务费

本报讯 记者昨日从海口市政府了解到,市发改委发布了《关于海口市实行政府定价的停车设施车辆停放服务费收费标准的通知》(以下简称《通知》)。

根据2023年海口市住宅小区车辆停放服务费价格听证会的结果,《通知》对收费标准进行微调,对居民住宅小区配套的停车设施车位使用(租赁)费和管理服务费进行了明确划分,并规定业主产权车位未停放车辆的,管理服务费按燃油汽车管理服务费减半收费。

记者 苏钟



扫码查看收费标准



海南特区报官微



海南特区报微博



海南特区报抖音号

据了解,《通知》规定,具备业主与物业(停车)服务企业协商议价条件的居民住宅小区配套的停车设施车辆停放服务收费实行市场调节价。未具备业主与物业(停车)服务企业协商议价条件的居民住宅小区配套的停车设施车辆停放服务收费实行政府定价。

居民住宅小区配套的停车设施方面,和过去的收费标准相比,《通知》规定新的收费标准将露天停车场和简易棚停车场收费统一,将架空(地

面)停车库(含停车楼)和地下停车场(含人防工程停车位)收费统一。同时明确,同一台车辆24小时内多次进入同一小区的停车场,24小时内执行最高限价,累计最高按夜标准计价收费。

占用业主共有的车位停放车辆所交纳的车位使用(租赁)费属于业主共有。占用或租赁规划的车位(含人防工程)停放车辆所交纳的车位使用(租赁)费属于产权人(或投资人)所有。管理服务费归物业服务人所有。业主已取得车位产权的,

只交纳管理服务费(未停放车辆的,管理服务费按燃油汽车管理服务费减半收费)。

产权车位中的子母车位停放两辆车时,第二辆车管理服务费减半收费。(同时停放燃油汽车与新能源汽车时,第二辆车按新能源汽车管理服务费减半收费。)

据悉,该《通知》自2024年5月15日起实施,有效期5年。原海发改物价(2018)160号文和海发改规字(2019)2号文同时废止。

轿车路边突发自燃
“公交侠”飞奔下车灭火

本报讯 4月13日下午,海口交投集团614路司机陈俊启驾车前往维保厂完成车辆维保工作后,返程途经海榆中线和长彤路交叉口时,对向车道一辆白色轿车突发自燃,现场浓烟滚滚,陈俊启随即拎起两支车载灭火器飞奔下车灭火。虽然火势蔓延失控,但为随后赶来的119消防救援争取到了宝贵的时间。

“现场弥漫着很多黑烟,火苗时不时从引擎盖缝隙里蹿出来,车主正着急地向路边群众求援,情况十分危急!”发现险情后,陈俊启拎起两支车载灭火器飞奔下车,冲向自燃轿车,现场一名执勤交警正在疏散周围车辆。

陈俊启拔开灭火器插销,将喷头对准车辆引擎盖缝隙,捏手把向内反复喷射。很快,一支灭火器即将用完,火势稍微减小,但黑烟仍源源不断从车头内冒出。一旁的车主见状接过另一支灭火器对准车辆引擎盖继续补喷,两人合力用尽手中灭火器。然而,明火却突然再次冒出,无法有效控制火势。

为避免造成路面拥堵,影响其它车辆通行,根据现场交警指示,陈俊启无奈只能先驾车离开。面对车队的表扬,他表示,这都是举手之劳,只是为随后赶来的119消防救援争取时间,没能阻止火势扩大蔓延,感到遗憾。

记者 沈丽焕 通讯员 张磊

省文联各党支部动员部署开展党纪学习教育

□记者 钟起的

本报讯 4月16日,省文联各党支部召开支部党员大会,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话重要指示、中央党的建设工作会议精神和省委常委会会议暨省委党的建设工作领导小组会议精神,以及省文联党纪学习教育动员部署会议精神,认真落实中央、省委和省文联开展党纪学习教育部署要求,动员部署各支部开展党纪学习教育。

各党支部党员纷纷表示,将进一步增强思想自觉,强化政治意识,做到学纪、知纪、明纪、守纪,进一步强化纪律意识,加强自我约束、提高免疫力,始终做到忠诚干净担当;注重学习内容与实际工作相结合,把党纪学习教育融入主题党日等日常工作,同时加强警示教育,从根本上增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力;通过学习教育,进一步增强“四个意识”,做到“两个维护”,以更加饱满的热情、更加务实的作风投入到实际工作中去。

省摄影家协会召开2024年主席团第二次会议

□记者 钟起的

本报讯 4月13日上午,省摄影家协会2024年主席团第二次会议在省文联文艺家之家会议室召开。会议同期进行了“学习贯彻习近平文化思想专题培训”,传达了2024年全国摄影工作会议及海南省文联第七届二次全委会精神。会议由省文联副主席、省摄协主席罗韬主持。

会议围绕海南省文联2024年主要工作要求结合省摄协今年的工作重点,主要从以下几

方面进行部署:提高站位,强化思想引领,认真学习贯彻习近平文化思想;服务大局,聚焦海南自贸港发展,打造北纬18°海南影像品牌,开展形式多样的主题摄影及讲座活动,增加影响力和传播力;培养人才,加强“文艺两新”及摄影骨干的培养,提高人才的综合素质和能力水平,提高其艺术创作能力和组织管理能力;提高服务意识,增强履职能力,为海南摄影发展做好保障和支撑,推动海南摄影事业再上新台阶。

2023年乡村优秀青年
教师培养奖励计划名单公布
我省4女教师入选

本报讯 由教育部教师工作司、中国教师发展基金会组织实施的2023年乡村优秀青年教师培养奖励计划,经省级教育行政部门推荐、资格审查、集中评议、公示等环节,近日确定2023年乡村优秀青年教师培养奖励计划入选教师299人。其中,海南4名女教师入选。

入选名单的海南4名女教师分别是:谭齐婷(女),儋州市八一中心小学;姚丽(女),琼海市特殊教育学校;吴冬苗(女),屯昌县坡心镇坡心中心小学;邓火红(女),琼中黎族苗族自治县乌石学校。

据悉,教育部教师工作司将结合新时代中小学教师名校长培养计划,分批将入选教师纳入名师名校长工作室进行培养,或采取其他培训方式开展能力建设。中国教师发展基金会联合人民教育出版社对入选教师进行奖励,奖励标准每人1万元(税后)。 记者 王小武

游客体验高空运动
发生意外离世海口海事法院事发10
小时内妥善调处

本报讯 近日,海口海事法院在事发10小时内高效妥善调处一宗国内航空运输人身损害责任纠纷。该案系海口海事法院试点管辖我省涉航空类纠纷一审民事案件以来,办理的首例国内航空类纠纷案件。

日前,一名游客在体验某高空运动项目时,发生意外经抢救无效离世。事发后,海口海事法院法官立即赶赴现场,与当地应急管理局、旅文局、公安、司法等单位组成的事故处置工作组一起做好善后调处工作。

在案件处理中,法官从专业角度为工作组提供国内航空运输人身损害赔偿标准及相关责任认定依据等法律支持,为工作组有效组织双方当事人协商确定死亡赔偿金、丧葬费等相关费用提供工作指引。同时,法官主动参与调解工作,为双方签署调解协议提供法律咨询和指引。最终,经过法官与工作组的共同努力,双方当事人就人身损害赔偿达成一致意见,签订了人民调解协议。 记者 杨作品

新闻热线:
66700110
66742110天天开彩
详见7版

海南4+1

24042期

8 0 1 5 3

排列三 排列五

24097期

8 6 3

8 6 3 7 2

七星彩

24042期

8 0 1 5

3 0 2

双色球

24042期

02 04 05 14

26 32 14

福彩3D

24097期

3 8 9

海口

晴转多云

26°C-35°C 南风3-4级

三亚

多云

23°C-29°C 无持续风向<3级